

周六,郑州市体育馆有场招聘会 1.2万余个就业岗位等你来选

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹)记者3月9日获悉,为精准服务大学生和青年人才就业,帮助用人单位解决人才问题,共青团郑州市委联合“52就业网”将于3月13日上午在郑州市体育馆举办“百校千岗 职等你来”2021年春季郑州青年人才招聘会,为用人单位和求职青年搭建面对面交流洽谈平台。

本次招聘会将邀请300余家用人单位,涉及IT技术、房产建筑、土木工程、教育培训、机械制造、餐饮酒店、文化传媒、生物医药等多个行业。提供的岗位有企业运营、软件开发、新零售产品、土建工程、人事、行政、销售、会计、置业顾问等,提供1.2万余个就业岗位。目前已有浦发银行、河南省煤田地质局、蓝塔集团、河

南省煤科院、绿业元集团、优德医疗、福瑞堂药业等数百家知名企业报名参会。求职者可现场与HR面对面交流,获取详细的岗位信息。

温馨提示:因为疫情防控需要,本次招聘会需佩戴口罩、扫描健康码、测体温进场。需要提前了解参会企业信息及岗位信息的求职青年可关注“52就业网”公众号。

我市不动产登记中心 长江路大厅将停办业务

本报讯(郑报全媒体记者 曹婷)9日,记者从市不动产登记中心了解到,市不动产登记中心长江路服务大厅于3月12日~14日(周五至周日)进行升级改造,3月15日(下周一)恢复正常办理。

据了解,此次升级改造,主要是为进一步深化“放管服”改革,优化营商环境,提升群众的办事体验。其间将暂停办理相关业务,群众可就近到政务服务中心大厅或二七区分中心办理。

提醒广大群众,政务服务中心大厅,具体地址是中原区中原西路以北、兴国路以南、站前大道以东、国强路以西围合区域,0371-67581059。二七区分中心,具体地址是赣江路与行云路交叉口东北角二区行政服务中心四楼东厅,0371-61179808。

后天是植树节 这些规定你知道吗?

投资捐资认养城市园林绿化可受表彰 擅自砍伐行道树将责令限期恢复并处以罚款

本报讯(郑报全媒体记者 裴其娟 通讯员 邓睿/文 郑报全媒体记者 丁友明/图)12日是一年一度的植树节,又到了每个人行动起来,为绿水青山做贡献的时候。记者9日从郑州市园林局了解到,政府大力鼓励单位和个人以投资、捐资、认养等方式参与城市园林绿化建设和养护工作,有突出贡献的单位和个人,可能还会受到表彰奖励。



碧桃花开正盛

目前,根据《郑州市城市园林绿化条例》,鼓励单位和个人以投资、捐资、认养等方式参与城市园林绿化建设和养护工作。对城市园林绿化工作有突出贡献的单位和个人,市、县(市)、区人民政府或者城市园林绿化行政主管部门应当给予表彰奖励。

城市寸土寸金,除市政绿化工程之外,单位和个人如何见缝插针开展园林绿化?根据《条例》,积极推广屋顶绿化、垂直绿化等多种形

式的立体绿化。机关、事业单位和文化、体育、教育等公共服务设施的建筑,适宜屋顶绿化的,应当实施屋顶绿化。如果投资栽植行道树,应当选用寿命长、抗逆性强、遮荫效果良好的树种。

绿色生活来之不易,爱绿护绿人人有责。适逢植树节,市园林局有关工作人员再次提醒市民要遵守《条例》规定,积极种绿护绿。

根据《条例》,对擅自占用绿地或改变绿地用途的,擅自拆除绿篱、

花坛、草坪的,损伤、砍伐或者擅自移植古树名木的,擅自修剪行道树的……责令限期恢复,并处以罚款。

另外,以下这些行为也是《条例》禁止的:偷盗、践踏、损毁树木花草;借用树木作为支撑物或者固定物、在树木上悬挂广告牌;在树旁和绿地内倾倒垃圾或者有害物质、堆放杂物、取土;在绿地内擅自设置广告、搭建建筑物、构筑物;在绿地内擅自摆摊设点、停放车辆等。

中欧研究精选 3月18日发行

开年以来,股市持续回落调整,不少基金净值也出现回撤。在此背景下,深入基本面研究、精选优质个股的公募基金投资价值凸显,受到越来越多投资者的关注。中欧基金日前公告,旗下中欧研究精选将于3月18日发行,力求以深度研究为根基,帮助投资者在震荡市中找到更合适的理财机会。

据了解,中欧研究精选是中欧研究团队的重磅力作,将聚焦景气行业和优质成长个股,力求在解决投资者盲追热点痛苦的同时,挖掘优质个股带来的长期收益。



网友:“嵩山北路路灯不亮好几年了”

市城管局回复:原路灯管线设计正在进行变更

过去一周(3月1日~7日)心通桥热帖,相关部门是如何回复的?各县(市、区)回复情况如何?哪些帖文网友还在期盼回复?

一周热点话题

1.网友:“郑好办”是否支持商业贷款公积金在线提取。

郑州市大数据管理局回复:“郑好办”APP目前已上线“公积金提取—偿还商业贷款”事项,但是该事项目前仅支持建设银行贷款缴存,目前我们正在与各大银行进行协调沟通工作,后续将重点跟进。

2.网友:嵩山北路(二环支路至农业路)路灯不亮好几年了,何时能解决?

郑州市城管局回复:原路灯管线设计正在进行变更,完成后将抓紧施工恢复亮灯。

3.网友:长江路连云路天地尚城电动车进电梯,楼道充电现象严重。

二七区京广路街道办事处回复:经了解,物业称正在和电梯安装梯控公司协商,安装电梯梯控,电动车进电梯不运行并语音提示电动车上楼危害。对电动车乱停乱放现象,物业公司将加大巡查力度,规范管理。

网友盼回复

1.幸福滨水家园夜间工地施工噪声扰民(2020年9月23日发帖至经开区)

2.农业路高架西延至西四环何时动工(2020年9月14日发帖至郑州市自然资源和规划局)

3.江山路64号院的老鸡陈粮所家属院是否改造(2020年9月27日发帖至惠济区)

4.紫荆山路东大街交叉口有段路坑坑洼洼(2020年9月15日发帖至管城区)

心通桥回访

网友:港湾路与果园北路挖沟铺铁板噪声扰民

2020年9月22日,网友“魏一”在心通桥上发帖,反映港湾路与果园北路红绿灯附近,市政路面挖沟啥时间填平,上面铺的铁板有车过

就响,吵死了,每天晚上1点不能睡,五六点都被吵醒,还让人休息么?

网友反映问题相关单位长期未回复,3月4日,督办员来到现场看到港湾路与果园北路道路已修复完毕。据管城区城市管理局工作人员称,接到网友诉求后,已经协调建设单位加快施工进度,目前路面已恢复,但未能及时回复,下一步将及时处理,及时回复。

您有诉求,我来督办

噪声扰民、占道经营、停车乱收费、道路不通、路灯不亮……如果您遇到这些烦心事,可扫描二维码下载“心通桥”获得帮助。



扫码下载
“心通桥”客户端